
  

STUDENTŲ NUOMONĖ APIE DALYKO STUDIJAS  

2023-2024 M. M. PAVASARIO SEMESTRAS 



Studentų nuomonės apie dalyko studijas apklausa vykdyta 2024 m. gegužės - 2024 birželio 

mėn. Apklausos metu studentai turėjo galimybę įsivertinti, kaip jiems sekėsi studijuoti dalykus 

pavasario semestre. Studentų aktyvumas - 21%, pilnai užpildytų ir pateiktų anketų skaičius – 1400 

iš 6822 pateiktų anketų įvertintuose dalykuose. 

Apie kiekvieną studijuotą dalyką studentas galėjo išreikšti nuomonę pildydamas atskirą 

dalyko klausimyną. Apibendrinus gautus duomenis yra pateikiamas statistinis atsakymų vidurkis 

kiekvienoje programoje. Procentine forma parodoma kiek anketų užpildė programoje 

studijuojančių studentų iš visų pateiktų anketų įvertintuose dalykuose. 

 

1 pav. KVK studentų nuomonės vidurkis pagal studijų programas, 2023-2024 pavasario semestras 

4,54

3,88

4,75

4,55

4,49

4,45

4,47

4,02

4,35

4,68

4,77

4,54

4,53

4,59

4,52

4,79

4,54

4,58

4,63

4,70

4,36

4,73

4,43

20%

25%

15%

11%

18%

15%

17%

10%

7%

21%

25%

27%

19%

31%

15%

28%

15%

26%

22%

29%

24%

37%

20%

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Burnos higiena

Odontologinė priežiūra

Grožio terapija

Kineziterapija

Bendrosios praktikos slauga

Socialinis darbas

Nekilnojamojo turto matavimų inžinerija

Statybos inžinerija

Elektros ir automatikos inžinerija

Informatika

Informatikos inžinerija

Mechanikos inžinerija

Dietetika

Maisto technologijos

Automobilių transporto inžinerija

Buhalterinė apskaita

Finansai

Ikimokyklinė ir priešmokyklinė pedagogika

Pradinio ugdymo pedagogika

Įmonių ir įstaigų administravimas

Logistikos vadyba

Skaitmėninė rinkodara

Turizmo verslas

Studentų nuomonė apie dalyko studijas pagal studijų programas, statistinis vidurkis 

balais (5 balų skalėje)

Studentų įvertintų dalykų atsakymų procentas Vidurkis



Iš pateiktos diagramos matoma, kad aukščiausiu balu studentai įvertino Buhalterinės 

apskaitos (4,79), Informatikos inžinerijos (4,77), Grožio terapijos (4,75), programas.  

Geriausiai Verslo fakulteto studentai įvertino Buhalterinę apskaitą  – 4,79 balai, kurios 25% 

programos dalykus įvertino aukščiausiu balu. Šioje programoje auštais balais studentai įvertino 

šiuos dalykus: Auditas, Mokesčiai, Derybų menas, Verslo etika ir įmonių socialinė atsakomybė, 

Finansinė apskaita, Verslo statistika. Respondentai nurodo, jog labiausiai jiems patiko: „Patiko, 

jog studijuojant dalyką greta teorijos mokymosi viso semestro metu buvo atliekama praktinė 

užduotis, padėjusi geriau suprasti teorinę medžiagą; Įtraukiantis dėstymas. Teoriją dėstant buvo 

daug pavyzdžiu, remiantis ja pasakojamas dalykas per gyvenimo, verslo prizmę. Po temos atliktos 

mažos užduotėlės, kurių dėka lengviau įsiminta tema. Daug dialogo, naujos, įdomios 

informacijos.“ 

Studentai iš Technologijų fakulteto geriausiai įvertino Informatikos inžineriją – 4,77 balai.  

Šioje programoje aukštais balais studentai įvertino šiuos dalykus: Skaitiniai metodai, Tinklo ir 

serverių paslaugų valdymas, Taikomųjų tyrimų metodologija, Kompiuterių architektūra, 

Kompiuterių tinklai, Saityno techonologijos. Studentai akcentavo, jog labiausiai studijuojant 

patiko: „Labai patiko pats studijų procesas, dėstytojas visada išaiškindavo temas aiškiai su 

pavyzdžiais ir jei būdavo kas neaišku prieidavo ir paaiškindavo; Paskaitos įdomios ir įtraukiančios, 

puikus dėstytojas, sugebantis sudominti ir atsakyti į visus klausimus.“ 

Apklausoje dalyvavę Sveikatos mokslų fakulteto studentai geriausiai įvertino Grožio 

terapijos – 4,75 balai. Šioje programoje aukštais balais studentai įvertino šiuos studijų programos 

dalykus: Pirmoji medicinos pagalba, Komunikacija grožio paslaugų srityje, Kūno priežiūros 

procedūros ir plaukų šalinimo metodai, Kosmetinės veido priežiūros procedūros. Studentai 

nurodė, jog studijų metu labiausiai patiko: „Labai aiškiai pateikta teorinė medžiaga, labai 

kompetentingas dėstytojos žinių perdavimas praktikumų metu, dalijimasis patirtimi, išsamus 

paaiškinimas, kylant klausimams; Ačiū už galimybę išmokti taikyti įvairias procedūras 

,sprendžiant kūno estetines problemas. Labai išsami, aiški ir tuo pačiu koncentruota dėstytojos 

paruošta teorinė medžiaga, padėjo pagilinti žinias.“ 

Bendras visų KVK programų studentų nuomonės įvertinimo vidurkis yra 4,52 balai iš 5. 

Vykusioje apklausoje studentai turėjo įsivertinti ar studijuodamas dalyką: 

• pasiekė visus dalyko programoje numatytus studijų rezultatus; 

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes pats nerodė 

iniciatyvos;  

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes dauguma temų 

buvo sunkiai suprantamos;  

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes dauguma 

užduočių buvo neaiškios; 

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes užduočių 

vertinimo sistema neleido pademonstruoti studijų pasiekimų. 



Pateiktoje diagramoje procentine išraiška nurodoma, kaip studentai įvertino savo rezultatus 

kiekviename fakultete. 

 

2 pav. Studentų įsivertinimas siekiant studijų rezultatų, 2023-2024 pavasario semestras 

Iš pateiktų duomenų matoma, jog visus studijų rezultatus pasiekė 74 % Technologijų 

fakulteto studentų, 81 % Sveikatos mokslų fakulteto studentų ir 82 % Verslo fakulteto studentų. 

Tai vidutiniškai 79% Klaipėdos valstybinės kolegijos studentų pasiekė visus numatytus rezultatus. 

Vidutiniškai 10,3 % kolegijos studentų nurodė, jog pasiekė tik kai kuriuos studijų rezultatus, nes 

patys nerodė iniciatyvos. Mažiausiai procentų respondentų nurodė, jog nepasiekė visų numatytų 

studijų rezultatų, nes užduočių vertinimo sistema neleido pademonstruoti studijų pasiekimų. 

Apibendrinant surinktus duomenis, galima teigti, jog visi KVK dalykai, studentų nuomone, 

įvertinti aukštesniais nei 4 balų (iš 5 galimų) vidurkiais, išskyrus Odontologinė priežiūros 

programa – 3,88 balai. Visi surinkti ir susisteminti duomenys yra perduodami atsakingiems 

asmenims, siekiant pagerinti studijavimo kokybę. 
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STUDENTŲ NUOMONĖ APIE PRAKTIKŲ 

ORGANIZAVIMĄ IR ATLIKIMĄ 

2023-2024 M.M. PAVASARIO SEMESTRAS 

 
Siekiant vertinti studentų pasitenkinimą visame studijų procese, studentai turėjo galimybę 

užpildyti klausimyną apie praktikų organizavimą ir jų atlikimą. Atskiri klausimynai buvo skirti 

KVK vidinėms ir išorinėms praktikoms. Apibendrinti duomenys pateikiami lentelėje: 

 

3 pav. Studentų nuomonės vidurkis apie išorines ir vidines praktikas, 5 balų sistemoje 

Vidines praktikas studentai geriausiai įvertino Sveikatos mokslų fakultete – 4,88 balai iš 5. 

Sveikatos mokslų fakultete buvo įvertintos 38 praktikos: 25 išorinės - 4,72 balai ir 13 vidinių -  

4,88 balai. Studentų aktyvumas – 21%, pilnai užpildytų ir pateiktų anketų skaičius – 169 iš 798 

pateiktų anketų įvertintuose praktikose. Labiausiai studentams atliekant vidines praktikas patiko: 

„Kūno aparatinės procedūros; Gebėjimas tobulėti ir gilinimosi į tai ką darai; Patiko dėstytojos 

patarimai ir išsamus paciento patikrinimas po PBH, taip suprasdavau, ką dar galiu tobulinti. Taip 

pat dėstytojos indėlis per praktiką ir paskaitų metu – suteikiant mums kuo daugiau pažinčių ir 

pakviečiant įdomių svečių.“ 

Verslo fakultete geriau įvertino vidines praktikas nei išorines, iš viso buvo vertinamos 44 

praktikos: 33 išorinės - 4,72 balai ir 11 vidinių - 4,79 balai. Studentų aktyvumas – 24%, pilnai 

užpildytų ir pateiktų anketų skaičius – 188 iš 785 pateiktų anketų įvertintuose praktikose. 

Labiausiai studentams atliekant vidinę praktiką patiko: „Pirmoji praktika, kurioje buvo viskas 

aišku nuo pat pradžių iki galo. Su visom programom susipažinom, tiek kiek leido laikas, labai 

padėjo dėstytoja, kuri visada prieidavo ir pagelbėdavo "užstrigus"; Patiko tai, kad galėjome 
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susipažinti, kaip veikia įmonė. Kaip veikia kiekvienas įmonės skyrius. Iš dėstytojos sulaukėme 

daug patarimu, dėstytoja visada būdavo šalia ir atsakydavo į visus klausimus.“ 

Technologijų fakultete studentai geriau įvertino vidines praktikas nei išorines, fakultete buvo 

įvertintos 20 praktikos: 17 išorinių - 4,78 balai ir 3 vidinės - 4,81 balai.  Studentų aktyvumas – 

13%, pilnai užpildytų ir pateiktų anketų skaičius – 33 iš 252 pateiktų anketų įvertintuose 

praktikose. Labiausiai, šio fakulteto studentams, vidinių praktikų metu patiko: „Įdomios ir 

naudingos paskaitos, itin norintis suteikti kuo daugiau žinių dėstytojas.“ 

Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų kokybės gerinimo, padeda nustatyti 

studijų procese kylančias problemas bei galimus jų sprendimo būdus. 

Dėkojame visiems dalyvavusiems studentams už bendradarbiavimą. 

 

 

 

 

 


